Ocpélia twv Madnpatixaoy (2008-09)
Yixéoec — Aoxrosig
1. Kdnotog oug npoteivel tov e€¥c optopd tou datetayuévou Ledyous:
(z,y) = {z,{y}}.

Tu Aéts;

2. Alvovtow ta obvoha A, B xar C. Amodel€te i tautodTrTeS

(AUB)xC = (AxC)U(BxC(C)

(ANB)xC = (AxC)N(BxC(C)

Ax(BUC) = (AxB)UAXx()

Ax(BNC) = (AxB)Nn(AxQC).
3. E¢etdote av woybouv ot lodtntec

(A\B)xC = (AxC)\(BxCO)

(AAB) x C = (AxC)A(BxC).

4. Adote napdderypo cuvohov A, B, C xou D vy to onola 1o (A x B) U (C x D)
elvar yvhoro vroalvoro tou (AU C) x (BU D).

5. Opillouye dlo oyéoeic p xou o oo N we e€hg:
(a,b) € pav xar uévo av alb (o a eivor Sroupétng tou b)

not

% efvan droupétne Toub).

(a,b) € o av xou pévo av a?|b (o a
Heprypdde pe Widtnree Slapetdtnog Tic oyéoes pUo, pNo, p\ o, o\ p.

6. Do xadewd and T mapaxdtew oyéoec oo R eZetdote av elvar: (o) avaxhaotixd,
(B) ovupetph, (v) uetaBatua.

1. z <y.
2. x> y.
3. lx—y|l <L
4. |z —y| <0.
5 xz—yeQ.
6. x—y¢Q.



7. Oewpolye 300 avaxhacTixéc oyéoelc p xa o oto X. Aeléte b1t oL oyéoelc pUo
xou p N o elvon eniong avaxAooTixés.

8. 'Eotw p xa o dlo ovypetpée oyéoec oto olvoro X. E&etdote av o oyéoeic
pUo, pNo xo p\ o elvon eTione GUUHETEXES.

9. Oplloupe o oyéon o oto N x N (dmadi, o C (N x N) x (N x N)), we e&hc:
(m,n)o(r,s) av m+s=r+n.

Acléte 61t 1) o glvan oyéon woduvaplag. Ot xhdoewc tooduvaplag authc g oxéong
QVTIGTOLYOUY UE PUGLOAOYIXS TEOTO OTA OTOLYEl EVOC YVwoTol cuvdrou. Tlowd slvon
auTo;

10. Opilouye wio oyéon o o10 clvoho B = {(x,y) € Z X Z : y # 0} wc elhc:
(m,n)o(r,s) av m-s=n-r.

E€etdote av 1 o eivar oyéor tooduvaplag.

11. To emyelpruo mou axorowdel amodewvier &TL av Wia oyéon ~ elvorl GUPUETELX
wat peToBotint), Tote elvon xar avoxhaotin. Efetdote av elvar owotd, xow av oy,
e€nyhote notd elvar to Addoc.

Eotww a ~ b. H ~ elvar cuguetoth, cuvenwe b ~ a. Aol 1 ~ elvou
>

petaBating, and Tic a ~ b xow b ~ a ovynepatvoupe 6t a ~ a. ‘Apa, n ~

elvan avaxhao T,

12. No anodetydel 6L pla oyéorn ~ oe éva obvoro X elvar oyéon tooduvaplag oy xat
Lévo av toylouy ta e€hg: (a) n ~ elval ouppeteu] xou yetaBatxd, xat, (8) yio xdde
r € X undpyety € X &ote T ~ y.

13. Y10 Z Yewpolye tic oyéoeic =4 xat =¢. Llowd elvon 1 oxéon =4 N =g;

14. Ilboec dwpopetnés oyéoelg tooduvaplog Umopolue vo oplcoude 610 GUVOAO
A=1{1,2,3,4};

15. Bow p1 xat p2 8Go oyéoelg tooduvapiag oto (Blo clvoro X. Tnodétouvpe 6T
p1 C p2. Av Aq xar Ag elvon ot dapeploeic Tov X mou avtiotoyyoly oTiC p1, P2,
Umdpyet xdmoto oyéot HEToEY Twv Aq xat Ag;

16. Acl&te 6t xdlde aodeviic didtaln elvon avaxhactixnh oyéon.

17. 'Bow p wa aodevrc ddtaén oto obvoro X. Aceléte bt n avilotpopr oyéon
p~! etvan enlorc acdevic dudtal.

18. Xto olvoro A = {{0},{0,1},{0,1,2},{0,1,2,3}} opiCouue oyéon p we e&hc:
xpy av  C y. E&etdote av n p elvoan actevrc didtaln.

19. Opilouyue wa oyéon p oto N wq &

(a,b) € pav alb (o a elvor Sronpétne Toud).



Eivar ) p oyéon dudtaéng Av vau, eivon acevic Sidtaln; Eivon yvhota dudtalry;

20. Opiloupe wa oyéon p oo X = {1,2,6,30,210} wc e&hc:
(a,b) € pav alb (o a elvor Sinpétne Toud).

Etvar 1 p oyéon ddtaing Av vau, eivan acevic Sidtaln; Etvon yviota dudtalr;

21. BOewpolye ta clvora A = {1,2,3}, B = {a,b} xo. C = A x B.
(o) Tpddpre Ao ta otoryeio tou C.
(B) Zyedidote T0 xopTESLOVG Yvopevo A x C.
(v) Optloupe wa oxéon p C A X C (Uetall tv otoelny Twv ouvbiwy A xou C)
¢ e€hg:
zp(u,v) ov T >u.

E€etdote av n oyéon p ixavomolel T UETOBOTING X0 TNV OVTIGUUUETELXT OOt Y,
xo oy var, e€etdote Tt efdouc Sdtaly elva.

22. 1o R? opiloupe oyéon p wc e&hc: (z1,y1)p(z2,y2) av elte y1 < y2 A y1 = ya
wat 1 < x9. E€etdote av n p elvon ac¥evic dtdtaly,.

23. Eotww A éva clvolo pe wa yviola oyéor Sdtalne S xat éoww B éva obvolo
pe wa yviowa oyéan dwdtadne T. H Ae&ikoypagixn oxéon L oto A x B opiletar wg
efhc: (a,b) L (¢,d) av: eltc aScha = cxou bTd. Eietdote av n L eivor oyéon
ddtalng. Dotl Aéyeton Ae€ixoypaplx;



